

# 市领导八一建军节前夕深入驻驻部队走访慰问 共叙军民鱼水情谊 共谋军地融合发展

鲍常勇李跃勇参加

本报讯(全媒体记者 刘鹏 周由杨森)近日,在中国人民解放军建军97周年之际,市委书记、驻马店军分区党委第一书记鲍常勇,市委副书记、市长李跃勇分别深入驻驻部队走访慰问,共叙军民鱼水情谊,共谋军地融合发展,并向广大官兵致以诚挚问候和节日祝贺。

鲍常勇一行来到驻驻部队某基地,与官兵代表座谈交流。鲍常勇说,长期以来,驻驻部队在坚持高标准抓好战斗力建设的同时,始终把驻地当故乡、视人民为亲人,主动服务地方经济社会发

展,用实际行动谱写了新时代军政军民同呼吸、共命运、心连心的新篇章。

鲍常勇说,驻马店素有拥军优属、拥政爱民的良好双拥传统,近年来在军地双方的共同努力下,双拥共建工作取得显著成效,连续五届获“全国双拥模范城”荣誉称号,充分彰显了军政军民团结的显著政治优势。希望驻驻部队一如既往关心支持驻马店经济社会发展,在急难险重任务中,勇当先锋、冲在一线,不断巩固坚如磐石的军政军民关系。市委、市政府将全面学习贯彻党的二十届三中全会精神,深入学习领会习近平总

书记关于双拥工作重要论述,认真落实军人依法优先、拥军优抚等各项政策,积极协调解决部队建设中遇到的困难问题,持续营造军爱民、民拥军的浓厚氛围。

李跃勇先后来到驻驻部队某旅和驻马店军分区,详细了解部队建设、日常训练、服务保障等情况。他说,近年来,广大官兵积极支持地方经济社会建设,谱写了军政军民团结奋斗的动人篇章。希望广大官兵继续发扬光荣传统和优良作风,积极参与驻马店经济社会发展,不断开创军地融合发展新局面。

市委、市政府将全面落实拥军优属政策,为部队强化练兵备战、提升打赢能力创造更优质的环境、提供更坚实的保障。

驻驻部队官兵纷纷表示,将坚决贯彻落实习近平强军思想,勇担使命任务,强化练兵备战,苦练打赢本领,锻造精兵劲旅,巩固发展新时代军政军民团结,奋力开创国防和军队现代化新局面。

市领导徐志坚、王钦胜、张怀德、孙继伟、何冬、赵峰和驻马店军分区政委陈振宇分别参加走访慰问。

## 军民共建同发展 携手奋进新征程 驻马店市庆“八一”文艺演出举行

本报讯(文/图 全媒体记者 王晓晶 通讯员 栗仪)7月30日,由联勤保障部队第九九〇医院承办,驻马店市退役军人事务局、驻马店市文化广电和旅游局、驻马店市文化馆、武警驻马店支队协办的庆“八一”文艺演出在联勤保障部队第九九〇医院大礼堂精彩上演(如图)。

此次文艺演出以“军民共建同发展 携手奋进新征程”为主题,内容丰富多彩。演出以气势磅礴的开场舞《盛世欢歌》拉开序幕。演员们用激情豪迈的舞姿,表达了对祖国蓬勃发展、人民幸福安康的美好祝福。

随后,激昂的红歌联唱、生动的情景剧、优美的舞蹈、诙谐的相声、经典的京剧选段、深情的诗朗诵及歌伴舞等依次上演,高潮迭起,赢得现场观众一阵阵热烈掌声。

情景剧《红色记忆》回顾了



革命岁月,激发了现场官兵的爱国情怀与使命担当;表演唱《我是枪》表达了人民子弟兵保家卫国、捍卫国土的决心;舞蹈《军民一家亲》以欢快的旋律和动人的舞姿,生动展现了军民团结一家亲的深厚情谊,将演出气氛推向了高潮。最终,在《未来,我来》的歌声中,演出

圆满落下帷幕,现场掌声雷动,气氛热烈。

此次庆“八一”文艺演出弘扬了爱国主义精神,激励了广大官兵不忘初心、牢记使命,继续发扬优良传统,同时进一步增强了军政军民之间的团结与友谊,推动了“双拥”文化建设、军地文化融合发展。

## 精彩演出献礼“八一”

7月29日,在八一建军节来临之际,正阳县老年盘鼓队的队员们自编自演,以丰富多彩的文艺节目庆祝中国人民解放军建军97周年。

演出现场,激昂的鼓声、矫健的舞姿,瞬间点燃了现场观众的热情。歌曲《小白杨》、音乐舞蹈《绣红旗》等节目依次上演,每一个节目都饱含着大家对党的深情和对人民军队的敬意。

(全媒体记者 李玉荣 通讯员 贺永明)



## 载歌载歌舞迎“八一”

本报讯(全媒体记者 王永良)为庆祝八一建军节,弘扬军旅精神,增强社区凝聚力,营造积极向上的社区文化氛围,7月30日,驿城区橡林街道橡林社区新时代文明实践站在驿城区为老服务中心举行以“岁月如歌 礼赞军魂”为主题的文艺汇演。

活动在开场舞《欢聚一堂》的热烈气氛中拉开帷幕。在持续一个多小时的演出中,情景剧《过雪山草地》、快板《走进新时代》、朗诵《军魂》、舞蹈《中华龙舞起来》等依次上演,颂扬军人无私奉献、保家卫国的高尚情操,演绎军民同心的主旋律,讴歌军民一家亲的鱼水深情。现场掌声阵阵,高潮迭起。

活动最后,大家一起回顾军旅岁月,为抗战退伍老兵戴上礼花,向他们致以崇高的敬意。

## “八一”慰问显真情

### 香山街道

本报讯(全媒体记者 高琳琳)“八一”前夕,驿城区香山街道对辖区部分抗美援朝老战士、困难退役军人进行走访慰问,送去节日问候和祝福。

每到一户,街道工作人员与老兵亲切交流,详细询问他们的健康状况、家庭情况以及是否存在生活困难,认真聆听他们的从军经历和光辉事迹,感谢他们为祖国和人民作出的奉献。工作人员还代表街道党工委为退役老兵送上夏凉被等慰问品及理疗服务等。

### 水屯镇

本报讯(全媒体记者 高琳琳 通讯员 乔飞)近日,驿城区水屯镇开展八一建军节走访慰问活动,为辖区退役军人及优抚对象送去节日的问候。

在走访慰问中,工作人员与退役军人亲切交谈,聆听他们的从军经历,详细了解他们的家庭生活状况及身体状况,希望他们保重身体,安享生活。

下一步,水屯镇将继续用心用情为退役军人做好服务,及时帮助他们解决工作、生活、医疗等方面的困难和问题,持续增强退役军人的获得感、荣誉感、幸福感。